

时政新闻

要闻
简报

昨日,省委常委、市委书记吴天君到省委常委防汛抗旱责任分包县(市)——巩义市调研检查防汛工作。省水利厅厅长王小平、副厅长王国栋、省河务局副巡视员周念斌等一同调研。

切实增强郑州干部的使命担当

——六论学习贯彻市委全会精神加快实施开放创新双驱动战略

□郑旗

使命担当,是领导干部建功立业的动力源泉,是领导干部的立身之本、行为之基。一个领导干部若是没有使命担当,将一事无成。

使命担当,是一种精神状态;是一种抱负和情怀;是锲而不舍、驰而不息的能力和本领;是“坐而言之,起而可设,张而可施行”的境界和成效。任其职,尽其责;在其位,谋其政。作为领导干部,勇于担当、善于担当是使命所在、为政之要,只有具备了使命担当,才能不负人民所托。

增强使命担当,就要突出“勤奋敬业、尽职尽责、敢于担当、善于担当”的干部选用标准,坚持经济社会发展主战场选拔使用干部制度,结合中央巡视组反馈意见的整改落实,进一步完善干部

凭业绩自动生成机制,进一步建立健全有利于调动干部积极性创造性、有利于推进“三大主体”工作、有利于开放创新双驱动战略实施、有利于治庸治懒的干部激励约束机制,形成“重实干、敢担当、求实效”的工作导向。

增强使命担当,就要切实加强学习,注重对党的理论、国家政策、现代经济、科技文化、国内外先进城市发展经验和动态的学习研究,从中把握方向、掌握规律,提高运用国际化视野、现代化思维谋划工作的水平,提高领导和驾驭现代经济发展的能力,提高依法行政、依靠群众的能力。

增强使命担当,就要戒浮躁、浅薄、懈怠,以专家式的研究、国际一流的标

准谋划、推进工作,凡是对全局、对群众、对长远有利的事,都要以敢于担当、敢涉险滩、敢啃硬骨头的精神,坚持不懈加以推进。

知之非艰,行之维艰。

只有切实增强郑州干部的使命担当,做好每一件该做的事,才能形成“一级支持一级工作,一级对一级负责,责任、有序、高效”的领导体制和运行机制,才能持续全市上下“风正、气顺、心齐、劲足”的良好氛围。

只有切实增强郑州干部的使命担当,才能解决“怎么建设、靠谁服务、怎么服务”的问题。从而以实际行动树立起政治坚定、服务群众的形象;真抓实干、乐于奉献的形象;求真务实、科学发

展的形象;敢于担当、锐意进取的形象;艰苦奋斗、勤俭节约的形象;为人正派、廉洁奉公的形象。

只有切实增强郑州干部的使命担当,才能抢抓机遇,克难攻坚。能担多大的责任与使命,就能取得多大的成功。“责重山岳,能者方可当之”。有了“勤奋敬业、尽职尽责,敢于担当,善于担当”的勇气和魄力,就能高站位、高标准,不畏艰难,善做善成。

难得的机遇不容我们错失,使命担当不容我们松懈。各级领导干部要以更加奋发有为的精神状态和扎实的作风,不断夺取经济社会发展新胜利,为实现中原崛起、河南振兴、富民强省作出省会城市应有的贡献。

市领导督导国家卫生城市复审重创工作 做到“六个明确” 掀起复审迎检高潮

本报讯 昨日上午,市委副书记、市政协主席、市迎接国家卫生城市复审重创工作领导小组常务副组长王璋带领市直有关部门和市内五区负责同志,对全市复审重创工作进行督导调研,重点督导检查市内街道、河渠及铁路沿线创卫复审重创情况。针对督导中发现问题,王璋要求各级各部门要做到“六个明确”,立即行动起来,以实际行动和扎实成效,确保我市国家卫生城市复审工作顺利通过国家验收。

市政协副主席张建国、吴晓君、王顺生,秘书长陈松林参加督导调研。

督导组一行先后来到西十里铺路、朱屯西路、北站西干道、经六路、管城后街等处进行察看。所到之处,或机动车乱停乱放,或沿街店铺突出店经营,或流动西瓜车、水果摊、蔬菜摊占道经营,或垃圾堆积无人清理,与国家卫生城市的要求还有不小差距。针对督导中发现问题,王璋立即督导协调有关单位明确工作责任,完善整治方案,确保落实到位。

在随后召开的督导调研工作汇报会上,王璋指出,当前,我市国家卫生城市复审重创工作面临的形势严峻、任务艰巨。各级各部门要进一步统一思想、深入动员,切实增强责任感和紧迫感,真正

用心谋略、用德履职、用力落实,切实做到“六个明确”,再掀全市复审迎检工作高潮。一要明确工作责任,防推诿扯皮。做到明确区域责任,不留死角;明确责任单位,责任到门;明确责任人,把网格化管理长效机制落到实处。二要明确标准要求,防大呼大隆做表面文章。在工作中,切实做到治理标准清晰化、治理内容具体化、处理方式科学化,对照标准,明确任务,狠抓落实。三要明确存在问题,防好人主义。对存在问题要一针见血,工作问题直言不讳,应该通报的决不遮丑,不能绕着问题走,推动各类矛盾问题尽快解决。四要明确限期整改,防久拖不决。检查工作以暗访为主,通报问题要严谨具体,要如实掌握整改效果,推动工作尽快见效。五要明确落实奖惩,防麻木不仁。要掌握实情,做到实情实报,并建立长期工作档案,公平公正,真正奖优罚劣。六要明确长效机制,防短期效应。要在总结我市以往好的工作经验及学习借鉴外地先进做法基础上,通过固化成果、提升制度和长效运用,建立城市管理的长效机制,推动全市城市管理水平不断提升,为广大大市民创造良好的生产生活环境。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 华丽娟

迎接创卫复检 提升城市品质

我市派五个督导组 督查“五小”门店整治

本报讯 昨日上午,市委组织部组织召开全市迎接国家卫生城市复审重创“五小”行业整治工作督导会议。会议决定向各区(管委会)派出5个督导组,集中检查中心城区和4个开发区的“五小”门店整治工作。

2006年3月,我市被国家爱卫会授予国家卫生城市称号,2010年顺利通过第一次届满复审,今年迎来第二次复审。6月6日,我市召开“三城联创”动员会,启动迎检工作,成立了6个由市级领导任组长的督导组,安排部署街道、河渠及铁路沿线,城中村、出入市口和城乡接合部,施工(拆迁、代建)工地,集贸(建材、批发)市场,单位楼院,“五小”行业等6项整治活动。其中“五小”行业整治工作由市委组织部牵头负责。

为推进全市1.7万余家“五小”门店的整治工作,市“五小”行业整治工作督导组从市委组织部、市爱卫办、市食药

监局等单位抽调了38名工作人员,成立了5个督导组,即日起开始督导工作。督导的范围主要集中在中心城区四环以内,含四环外侧沿线单位和500米道路(支路、背街)以及郑东新区、高新区、经开区、航空港区。5个督导组将采取明察暗访等方式,检查指导各区(管委会)、乡镇(街道办)“五小”行业整治工作,对各区(管委会)专项整治目标任务进行量化分解,及时掌握进展情况,督促工作落实。对推进工作不力的,将进行批评或在新闻媒体公开曝光,直至追究有关责任人的责任。

会议印发了《郑州市“五小”行业整治达标标准》,对中小饭店、小理发店(含美容店)、小熟食店、小副食品店(含冷饮店)、小旅店(含小浴池、小网吧)的卫生管理、卫生设施与消毒、日常管理、环境卫生等整治工作明确了统一的标

建筑工地卫生整治 查3处无一处合格

本报讯 昨日下午,市创卫复审工地整治督导组对市区3处建筑工地卫生整治情况进行检查,结果没有一处完全整治合格。

这些被检查工地此前在排查中已经被发现问题,并由整治指挥部向相关责任单位发放了整改通知书。但从检查结果来看,整改情况难以令人满意。

在金水区福元路熊儿河附近一处未建工地,督导组发现,空地内被收废品的人占据,摆满杂物。在工地靠近河边的地方,建筑垃圾成堆。检查发现,从下发整改通知书以来,垃圾纹丝未动。

在郑东新区祭城办事处旁边的一处安置房在建工地,相关人员正在打扫门口内外卫生。检查组发现,工地防护网质量差、破损严重,工地内部施工路面未硬化,尘土裸露,工期超过3个月,

使用的却是临时围挡。虽有整治行动,但仍需进一步提升。

在惠济区兴隆铺村拆迁工地,当地能够根据整改要求对裸露的建筑垃圾用围网覆盖。但美中不足的是,他们将部分生活垃圾也一起进行了覆盖,由于温度高,散发出臭味,并且有蚊蝇孳生。督导组要求当地政府分类处置,暂时难以清理的建筑垃圾可以覆盖,防止扬尘,但生活垃圾不能一盖了之,应该清走处理。

督导组相关负责人表示,各区政府、大项目办和建委分别是不同建筑工地的直接责任单位;指挥部以建委牵头,必须发挥协调指挥作用;今后市督导组将每周检查一次。相关部门要以对群众高度负责的精神做好建筑工地整治,形成良性工作机制,确保工作取得良好效果。

郑州报业集团记者 黄永东

都市健康 刊登热线:56722588/67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

'腰椎病'免费会诊

提示:周六周日不休,专家照常接诊(早上8点~下午6点)

为切实解决中老年人“颈肩腰腿痛”的困扰,让腰椎间盘突出患者走向康复,中国医师联合会、河南省公安医院联合举办第二届北京专家技术交流会会诊活动,期间,专家会诊免费、挂号免费、拍片半价优惠,望广大腰腿痛患者莫失良机。

河南省公安医院是一家专治腰椎间盘突出有20余年历史的公立医院,在省内率先引进德国内镜微创技术,治疗腰椎病不开刀、无痛苦、无风险、恢复快,治疗后即可下床行走,从此不再反复发作。

●新农合/医保报销的病人请带上证件。

河南公安医院·骨科热线:66387799 地址:金水区顺河路7号(紫荆山公园东南角)